TENAX®

Hortonova Trellis Net







DESCRIPTION

Tenax Hortonova Trellis Net is the most effective and economical way to support climbing vegetables and heavy crops. Tenax Hortonova Trellis net is resistant but lightweight, stretchable between and over gardens, flower beds or hydroponic systems. Tenax Hortonova Trellis Net facilitates the orderly growth of lush vegetables, rich foliage and beautiful flowering plants. Tenax Hortonova Trellis Net's white color helps to differentiate your crops from the netting, allowing for easier and safer harvesting, trimming or stem cutting.

USES

- Use as a crop support trellis for vegetable and flowering plants
- Suspend above the ground so plants can be supported as they grow upwards through mesh
- Use in hydroponic systems for plant support
- Use in container gardens, flower beds or planters as a planting support trellis

BENEFITS

- Reduces installation labor costs
- Is inexpensive and aseptic, reducing pesticide costs
- Provides better exposure to light and air
- Results in high crop yields
- Maximizes cultivation density
- UV stabilized long lasting
- Reusable and recyclable
- Won't rust, rot or corrode



















